
Club des Libraires de France Août 2023

 In-8, cartonnages éditeur. Sans rhodoïd (sauf mention contraire). P1

1. Anonyme / BÉDIER Joseph :  La Chanson de Roland. 1962. Pâles et petites rousseurs sur la dernière
page de garde. --- 18€

2. Anonyme / PAUPHILET Albert : Aucassin et Nicolette suivis des Contes du Jongleur. 1964. --- 16€

3. Anonyme / PAUPHILET Albert : Aucassin et Nicolette suivis des Contes du Jongleur. 1964. --- (C32) 
--- 16€

4. AUBRY Octave : Le Roi de Rome. 1959. Rhodoïd. Quelques petites  rousseurs sur les chasses, petit 
coup sur l’une d’elles. --- 6€

5. BALZAC Honoré de : La Peau de Chagrin. 1956. Dos insolé, quelques petites rousseurs sur les pages 
de garde et les tranches. --- 14€

6. BAUDELAIRE Charles : Baudelaire Critique d'Art - Curiosités esthétiques, Poèmes, Oeuvres 
diverses, Lettres. Club des Libraires de France, 1956. In-8 à l’italienne. Petites déchirures sur le 
rhodoïd. (P1) --- 22€

7. BENJAMIN René : Honoré de Balzac. 1959. Rousseurs sur les chasses, déchirures sur le rhodoïd. --- 
7€

8. BOULE Pierre : Le Pont de la Rivière Kwaï. 1959. Rhodoïd. Dos et marges supérieures des plats 
insolés (brunis), tranche supérieure poussiéreuse. --- 9€

9. BORDONOVE Georges : Vercingétorix. 1959. Rhodoïd. Tranches et reliure un peu sales (bordures 
légèrement brunies). --- 5€

10. BRION Marcel : Attila. 1958. Tranches un peu sales, petit accroc sur le rhodoïd. --- 4€

11. BRION Marcel : Attila. 1958. Tranches et chasses sales, bord de la coiffe supérieure brunie, petit 
manque sur le rhodoïd. --- 3€

12. BRONTË Emily : Wuthering Heights. 1955. Tranches un peu sales avec quelques rousseurs, pêles 
rousseurs marginales sur les pages de garde et de titre, petit coup sur un coin. --- 10€

13. CARROLL Lewis : Alice au Pays des Merveilles – De l’Autre Côté du Miroir. 1955. Dos légèrement 
insolé, rousseurs sur les tranches, quelques-unes sur les pages de garde, colophon et pages de titre.
--- 62€

Librairie Les Pantophiles                                                         -- Club des Libraires de France-- Page 1



         

14. CERAM C.W : Des Dieux, des Tombeaux, des Savants. 1955. Plats et chasses un peu salis, petites 
rousseurs sur les tranches. --- 7€

15. CHANG Léon L.-Y. : La Calligraphie chinoise – un Art à quatre Dimensions. 1971. Préface de Henri 
MICHAUX. Calligraphie originale de l’auteur encartée présente. Rousseurs sur les tranches 
(certaines débordant sur les pages), sur les premières pages (jusqu’à la page de titre) et dernières 
pages de garde, 2 petits trous sur le 4e plat, marques et petites déchirures sur le rhodoïd. --- 12€

      

16. CHASTENET Jacques : Elisabeth 1  ère  . 1957. Rhodoïd. Rousseurs sur les chasses, les pages de garde, 
légères pliures sur les derniers feuillets. --- 7€

17. Collectif : Les Blasons du Corps Féminin. 1963. In-16 à l’italienne. Petites rousseurs sur les pages de
garde, petit accroc en bordure de deux feuillets, pliure angulaire sur quelques pages, manques sur 
le rhodoïd. --- 7€

18. COOPER Duff : Le Roi David. 1958. Carte présente. Rousseurs sur les chasses et bords de reliure, 
petit manque sur le rhodoïd. --- 4€

19. DINESEN Isak : Sept Contes gothiques. 1956. Rhodoïd. Petites rousseurs sur les tranches, coiffes 
insolées. --- 20€

20. DRIEU LA ROCHELLE : L’Homme à Cheval. 1962. Rhodoïd. Petites marques sur le 4e plat. (Ca5) --- 9€

21. ELUARD-VALETTE Cécile : Les Grandes Heures de la Cuisine Française. Les Libraires Associés, 1964. 
Quelques rousseurs sur la reliure, petites rousseurs très marginales sur les tranches et les pages de 
garde. --- 20€

Librairie Les Pantophiles                                                         -- Club des Libraires de France-- Page 2



22. GAUTHIER Théophile : Voyage en Espagne 1840. 1954. Coiffes et chasses insolées (brunies), 
tranche supérieure poussiéreuse, quelques rousseurs sur le 2nd plat et page de garde, manques sur 
le rhodoïd. --- 13€

23. GEISSLER Horst Wolfram : Cher Augustin. Dos insolé, Bords des coiffes brunies, rousseurs sur les 
chasses supérieures, petit accroc sur le rhodoïd. --- 7€

24. GIDE André : Les Nourritures terrestres. 1956. Déchirure sur le rhodoïd. --- 10€

25. GORKI Maxime : La Mère. 1960. Dos insolé et légèrement gauchi, quelques rousseurs sur les 
tranches, rousseurs (brunissures) sur les pages de garde, petite pliure angulaire sur une page, 
piqûres très (très) marginales sur quelques pages. --- 10€

26. HAWTHORNE Nathaniel : La Lettre Écarlate. 1956. Dos insolé, bordure des coiffes brunies, tranches
un peu sales. --- 6€

27. KESSEL Joseph : Au Grand Socco. 1959. Rhodoïd. Manque sur la coiffe du rhodoïd, dos légèrement 
bruni, petites marques sur le 4e plat. (C30) --- 10€

28. LANOUX Armand : Le Commandant Watrin. 1957. Tranches sales, coiffe inférieure frottée, 
quelques rousseurs sur les pages de garde et de titres (marginales), manques et déchirures sur le 
rhodoïd. --- 6€

29. LEIP Hans : Le Roman du Gulf-Stream. 1956. Rhodoïd. Dos insolé (titre presque invisible) ainsi que 
les tranches, rousseurs sur les tranches (très marginales), les pages de garde, colophon, page de 
titre (très marginales).--- 4€

30. MARIE de FRANCE / TRUFFAU Paul : Les Lais de Marie de France. 1961. Rhodoïd. Rousseurs 
marginales sur les tranches et pages de garde. --- 10€

31. MAURIAC François : Le Désert de l’Amour. 1954. Dos insolé avec une tâche brune sur la coiffe 
supérieure, tranches et marges des pages légèrement brunies, coins un peu cornés. --- 3€

32. MAURIAC François : Vie de Racine. 1958. Rousseurs sur les chasses, quelques-unes sur les tranches
et la reliure, dos légèrement insolé, petits manques sur le rhodoïd. --- 3€

33. MITFORD Nancy : Madame de Pompadour. 1958. Dos légèrement insolé, petites rousseurs sur les 
chasses, petits manques sur le rhodoïd. --- 4€
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34. NERVAL Gérard de : Voyage en Orient. 2 volumes. 1955. Tranches un peu sales avec quelques 
rousseurs, brunissures et pâles rousseurs sur les pages de garde et de titre. --- 17€

35. O’HENRY : Martin Burney et autres Dupes. 1955. Tranches un peu sales avec quelques rousseurs. 
--- 10€

36. PAILLASSON Charles : L’Art d’Écrire. 1964. In-16 à l’italienne, rhodoïd. Reliure et tranches un peu 
sales, rousseurs sur les pages de garde, pâles et marginales sur quelques pages, plissure sur la page 
de titre. --- 22€

37. PERRET Jacques : La Bête Mahousse – Un Homme perdu – Les Insulaires – Trafic de Chevaux – 
Arrangement pour le Théorbe. 1961. Reliure un peu sale, coiffe supérieure légèrement brunie, 
manques et déchirures sur le rhodoïd. (C32) --- 20€

38. PIGAFETTA Antonio : Relation du premier Voyage autour du Monde par Magellan 1519-1522. 
Tranches un peu sales, coup sur le coin du 4e plat et la tranche inférieure --- 20€

39. PIGAFETTA Antonio : Relation du premier Voyage autour du Monde par Magellan 1519-1522. 
Tranches un peu sales, déchirure sur le rhodoïd --- 26€

40. RADIGUET Raymond : Œuvres complètes. 2 volumes. 1959. Sans coffret. Petits manques sur les 
rhodoïds. --- 38€

41. RESTIF DE LA BRETONNE Nicolas-Edmé : L’Enfance de Monsieur Nicolas. 1955. Petite tâche au dos,
déchirures, manque et déchirures sur le rhodoïd. --- 11€

42. ROBLES Emmanuel : Cela s’appelle l’Aurore. 1954. Dos insolé, tranches sales. (P1) --- 7€

43. ROSTAND Jean : La Vie des Crapauds – La Vie des Libellules. 1963. Coins légèrement cornés. --- 14€

44. ROUPNEL Gaston : Histoire de la Campagne Française. 1955. Tranches un peu sales avec quelques 
rousseurs, vignette du dos également un peu sale. --- 7€

45. STEINMANN Jean : La Vie de Jésus. 1959. Carte présente. Chasses brunies. --- 6€

46. SUPERVIELLE Jules : L’Enfant de la Haute Mer. 1961. Tranches un peu sales, petite tâche sur le 4e 
plat. Complet du fac-similé des « notes » de l’auteur. --- 16€

47. SUPERVIELLE Jules : L’Enfant de la Haute Mer. 1961. Petites rousseurs marginales sur les tranches. 
SANS le fac-similé « notes » de l’auteur. --- 12€
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48. SWIFT Jonathan : Voyages de Gulliver   I et II  . 2 volumes. 1955. Édition illustrée par GRANDVILLE. 
Tranches un peu sales, quelques petites rousseurs sur les pages de garde. --- 25€

49. TÖPFFER Rodolphe : Les Amours de Monsieur Vieux Bois – Les Voyages et Aventures du Docteur 
Festus – Monsieur Cryptogame. In-12 à l’italienne. 1962. Ex-Libris sur le 2nd plat. Rousseurs sur la 
reliure, les tranches et page de garde, manque sur le rhodoïd. --- 20€

50. VALÉRY Paul : Écrits sur L’Art. Club des Libraires de France, 1962. In-8 à l’italienne. Petites 
déchirures sur le rhodoïd. (P1) --- 22€

51. VALLENTIN Antonina : Albert EINSTEIN. 1958. Coiffe supérieure décolorée, chasses sales, 
déchirures  sur le rhodoïd. --- 6€

Librairie Les Pantophiles                                                         -- Club des Libraires de France-- Page 5


